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CONSEJO CURRICULAR DEL DOCTORADO EN ESTUDIOS ARTÍSTICOS 
SESIÓN ORDINARIA No. 17 

FECHA (4/10/2023) 

Proceso: Consejo Curricular del Doctorado en Estudios Artísticos UD. 

Motivo y/o Evento: Sesión Ordinaria del Consejo Curricular Hora de Inicio: 2:00 pm. 

Lugar: /Sala Teams Hora de finalización: 4:00 pm. 

Miembros 

Nombre Cargo 
Pedro Pablo Gómez  Presidente del Consejo. Coordinador Doctorado en Estudios Artísticos  
Ricardo Lambuley Representante de la Línea de Investigación de Estudios Culturales de las Artes  

Sonia Castillo Ballén 
Representante de la Línea de Investigación de Estudios Críticos de las 
Corporeidades, las Sensibilidades y las Performatividades 

Sandra Bibiana Cáceres   Representante de los estudiantes 

 

Elaboró: Johanna Andrea Siza Morales – Asistente Académica – Secretaría Técnica del Consejo 

 
OBJETIVO: Abordar los puntos de la agenda. 
 
ORDEN DEL DÍA: 

1. Verificación del quorum. 
2. Lectura y aprobación del acta anterior. 
3. Informe de coordinación. 
4. Solicitud aval movilidad docente María Teresa García Schlegel- (Plan de trabajo) 
5. Solicitud aval movilidad docente Sandra María Ortega Garzón- (Plan de trabajo) 
6. Solicitud aval movilidad docente Sandra María Ortega Garzón- (Plan de trabajo) 

7. Solicitud aval año sabático/aprobación Plan de trabajo docente Ricardo Lambuley Alférez 

8. Evaluación de Examen Comprensivo estudiantes II cohorte. 

9. Informe de Investigación: estado entrega de informes parciales semestrales proyectos de 

investigación/tesis. 

10. VIII Seminario Internacional de Estudios Artísticos (fecha: entre el 28 de nov y el 1 de dic). 

11. Taller de Capacitación docente: 14 al 17 de noviembre. 

12. Solicitud plazo de estrega Examen Comprensivo – estudiante Alexander Castillo Morales. 

13. Solicitud aval salida de campo proyecto de investigación, director Álvaro Hernández. 

 

DESARROLLO: 

1. Verificación del quórum. Se verifica y aprueba el quórum para iniciar la sesión. 

2. Lectura y aprobación del acta anterior. El acta de la sesión de Consejo Curricular N° 16 del 20 de septiembre 
se presentará para aprobación la próxima sesión. 
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3. Informe de coordinación. 
a. Se informa que fue aplazada la sesión del Consejo Académico de la Universidad, de modo que estaremos 

pendientes de la programación para el punto que tenemos agenda con respecto a la eliminación del requisito 
de B2 para la titulación. 

b. Se informa que se realizó una reunión con el Consejo Noruego para Refugiados, con quien se estableció 
contacto a través de RELinter UD y por interés manifiesto de un estudiante de segunda cohorte quien 
considera realizar la pasantía con esta organización. Por lo que se contempla la posibilidad de realizar un 
convenio marco, que acoja la propuesta de pasantía e incluya otros modos de cooperación. A través de 
RELinter se proyectará y enviará el documento de convenio para revisión de ambas partes y dar inicio así al 
proceso. Con respecto a esta posibilidad, Sonia Castillo, manifiesta que podría ser un espacio importante para 
la fase de implementación del proyecto TransMigrArts.  

 

4. Solicitud aval movilidad docente María Teresa García Schlegel- (Plan de trabajo) 

Se presenta la solicitud, soportes en: https://udistritaleduco-
my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EoFRFUsOMftJrQprK7A4nbUBijfluiby
h9FSt1svmp7PEA?e=7rGcTj El Consejo revisa y aprueba la solicitud de aval a la movilidad académica a 
realizar en el marco del Proyecto TransMigrArts, desde el 1 de abril hasta el 30 de junio de 2024, al 
Proyecto Ñaque SL, España. Igualmente, se informa que se ha concertado entre la docente y la 
coordinación del DEA el Plan de trabajo en lo correspondiente a las actividades académicas en el programa. 

 

5. Solicitud aval movilidad docente Sandra María Ortega Garzón- (Plan de trabajo) 

Se presenta la solicitud, soportes en: https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EpqWciIZG79Lj9aJB7jlIFMBkRsZN5sz

NEdNu8-Fo8f8JA?e=9Lghfz El Consejo revisa y aprueba la solicitud de aval a la movilidad académica a 

realizar en el marco del Proyecto TransMigrArts, desde el 1 de marzo hasta el 30 de junio de 2024, al 

Proyecto Ñaque SL, España. Igualmente, se informa que se ha concertado entre la docente y la 

coordinación del DEA el Plan de trabajo en lo correspondiente a las actividades académicas en el programa. 

 

6. Solicitud aval movilidad docente Sonia Castillo- (Plan de trabajo) 

Se presenta la solicitud, soportes en:   https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EvFJ8o4w7JxHirOJfm4leS0B29zt_Lf7T

nWkKfx7COYI3A?e=B5FnPt El Consejo revisa y aprueba la solicitud de aval a la movilidad académica a 

realizar en el marco del Proyecto TransMigrArts, desde el 1 de abril hasta el 30 de mayo de 2024, al 

Proyecto Ñaque SL, España. Igualmente, se informa que se ha concertado entre la docente y la 

coordinación del DEA el Plan de trabajo en lo correspondiente a las actividades académicas en el programa. 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EoFRFUsOMftJrQprK7A4nbUBijfluibyh9FSt1svmp7PEA?e=7rGcTj
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EoFRFUsOMftJrQprK7A4nbUBijfluibyh9FSt1svmp7PEA?e=7rGcTj
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EoFRFUsOMftJrQprK7A4nbUBijfluibyh9FSt1svmp7PEA?e=7rGcTj
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EpqWciIZG79Lj9aJB7jlIFMBkRsZN5szNEdNu8-Fo8f8JA?e=9Lghfz
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EpqWciIZG79Lj9aJB7jlIFMBkRsZN5szNEdNu8-Fo8f8JA?e=9Lghfz
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EpqWciIZG79Lj9aJB7jlIFMBkRsZN5szNEdNu8-Fo8f8JA?e=9Lghfz
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EvFJ8o4w7JxHirOJfm4leS0B29zt_Lf7TnWkKfx7COYI3A?e=B5FnPt
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EvFJ8o4w7JxHirOJfm4leS0B29zt_Lf7TnWkKfx7COYI3A?e=B5FnPt
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EvFJ8o4w7JxHirOJfm4leS0B29zt_Lf7TnWkKfx7COYI3A?e=B5FnPt
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7. Solicitud aval año sabático/aprobación Plan de trabajo docente Ricardo Lambuley Alférez. 

Se presenta la solicitud, soportes en: https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/Ek7Gs4XdqtZCs9dnJUcn1u8B715wW

bX5iSCWtby4Oh8HFA?e=4CdoYd El Consejo revisa y aprueba la solicitud de aval de año sabático 2024. 

Igualmente, aprobó el Plan de trabajo presentado en lo correspondiente a las actividades programadas que 

sustentan el año sabático. 

Se anota qué se debe abordar en reunión de línea de investigación ECA la organización interna para que 

un(a) docente asuma la coordinación de la línea, e igualmente al interior de la Planeación Académica, la 

dirección de las tesis. 

 

8. Evaluación de Examen Comprensivo estudiantes II cohorte. 

Se presenta informe de recepción de los Exámenes Comprensivos enviados por los estudiantes la II 

Cohorte. Soporte en: https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:x:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/Ed0usQAuaQpAkDCQpf72HhUB2ZRK

VasQGNe13zlDFXPFPg?e=wHBUSN Al momento de esta sesión 7 estudiantes habían enviado sus exámenes, 

1 estudiante tiene plazo aprobado hasta el 14 de octubre y 3 estudiantes no han enviado, uno de ellos 

requiere plazo a este Consejo (punto 12).  

 Se acuerda que la evaluación del examen se realizará por los docentes de las líneas de investigación, de 

modo que en reuniones de líneas se debe distribuir la evaluación, finalmente se recomienda que los 

evaluadores de cada examen no sean los mismos tutores de tesis de ese estudiante. 

 

9. Informe de Investigación: estado entrega de informes parciales semestrales proyectos de 

investigación/tesis. 

Se presenta un reporte de la entrega de informes parciales de los proyectos de investigación/tesis (I 

cohorte) Soporte en: https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:x:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EX3ZyuLOsaFMr-

VXmO0cmJgB0_Sj9_FJ6Au1nxn1M-C6dQ?e=xnDu2r En relación con este punto se habla del proceso de 

institucionalización de los proyectos de tesis de los estudiantes de II cohorte. El acompañamiento para el 

diligenciamiento de los formatos y la programación de una reunión de revisión (ya se les enviaron los 

formatos). 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/Ek7Gs4XdqtZCs9dnJUcn1u8B715wWbX5iSCWtby4Oh8HFA?e=4CdoYd
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/Ek7Gs4XdqtZCs9dnJUcn1u8B715wWbX5iSCWtby4Oh8HFA?e=4CdoYd
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/Ek7Gs4XdqtZCs9dnJUcn1u8B715wWbX5iSCWtby4Oh8HFA?e=4CdoYd
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:x:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/Ed0usQAuaQpAkDCQpf72HhUB2ZRKVasQGNe13zlDFXPFPg?e=wHBUSN
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:x:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/Ed0usQAuaQpAkDCQpf72HhUB2ZRKVasQGNe13zlDFXPFPg?e=wHBUSN
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:x:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/Ed0usQAuaQpAkDCQpf72HhUB2ZRKVasQGNe13zlDFXPFPg?e=wHBUSN
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:x:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EX3ZyuLOsaFMr-VXmO0cmJgB0_Sj9_FJ6Au1nxn1M-C6dQ?e=xnDu2r
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:x:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EX3ZyuLOsaFMr-VXmO0cmJgB0_Sj9_FJ6Au1nxn1M-C6dQ?e=xnDu2r
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:x:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EX3ZyuLOsaFMr-VXmO0cmJgB0_Sj9_FJ6Au1nxn1M-C6dQ?e=xnDu2r
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10. VIII Seminario Internacional de Estudios Artísticos (fecha: entre el 28 de nov y el 1 de dic). 

Por los temas presupuestales que detuvieron la ejecución de recursos y el poco tiempo para realizar los 

procesos que implica la realización del evento programado inicialmente para este mes se hace necesario 

reprograma el VIII Seminario Internacional de Estudios Artísticos. El Consejo aprueba las fechas de 

realización del evento académico, del 28 de noviembre al 1 de diciembre de 2023. Los días martes 28 y 

miércoles 29 se desarrollará la programación desde la LI. ECA y los días jueves 30 y viernes 1 de dic., la 

programación de la LI. ECCSP. Se contará con 4 invitados por cada línea de investigación (8 en total). 

Soporte de programación e invitados:  https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EZ_-

RneRD71BhgeVjmasKl4BVGRNFNclnEUrV05HP3uvAg?e=EtAytJ 

 

11. Taller de Capacitación docente: 13 al 17 de noviembre. 

El taller de capacitación docente se realizará en las fechas programa del 13 al 17 de noviembre de 2023. En 

Consejo acuerda que el tema que se abordará en el taller será Inteligencia Artificial (IA) en y desde las artes. 

Los invitados para dictar este taller son Luis Fernando Medina y Sergio Romero, cada uno con dos jornadas 

de taller, sesiones de 2 horas/ 30 min. Se aprueba dar inicio a todo el proceso de programación, piezas 

comunicativas, divulgación e inscripciones. Soporte programación y talleristas: https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EVsztm1EcPlChZOBuoY7GgMBodGC

R4loyoqqoU6Oy0RANA?e=2I2cud 

 

12. Solicitud plazo de estrega Examen Comprensivo – estudiante Alexander Castillo Morales. 

Se presenta y lee la solicitud del estudiante, soporte en:  https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EZssSWgF381IguTZUABMxBkBuJuq_

oosG00Pr4P5dQq03w?e=aAY1kg El Consejo responde que se comprende la situación particular que 

presenta pero no se aprueba la solicitud de plazo para la entrega del examen ya que en una sesión pasada 

el Consejo Curricular consideró y aprobó extender el pazo para todos los estudiantes hasta el 29 de 

septiembre de 2023, y no se puede extender más tiempo, ya que la entrega está dentro del tiempo 

programado para realizar la evaluación del mismo y los procesos académicos. De acuerdo a lo anterior, 

queda a consideración del estudiante la entrega del examen comprensivo. 

 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EZ_-RneRD71BhgeVjmasKl4BVGRNFNclnEUrV05HP3uvAg?e=EtAytJ
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EZ_-RneRD71BhgeVjmasKl4BVGRNFNclnEUrV05HP3uvAg?e=EtAytJ
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EZ_-RneRD71BhgeVjmasKl4BVGRNFNclnEUrV05HP3uvAg?e=EtAytJ
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EVsztm1EcPlChZOBuoY7GgMBodGCR4loyoqqoU6Oy0RANA?e=2I2cud
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EVsztm1EcPlChZOBuoY7GgMBodGCR4loyoqqoU6Oy0RANA?e=2I2cud
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EVsztm1EcPlChZOBuoY7GgMBodGCR4loyoqqoU6Oy0RANA?e=2I2cud
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EZssSWgF381IguTZUABMxBkBuJuq_oosG00Pr4P5dQq03w?e=aAY1kg
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EZssSWgF381IguTZUABMxBkBuJuq_oosG00Pr4P5dQq03w?e=aAY1kg
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EZssSWgF381IguTZUABMxBkBuJuq_oosG00Pr4P5dQq03w?e=aAY1kg
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13. Solicitud aval salida de campo proyecto de investigación, director Álvaro Hernández. 

Se presenta la solicitud de aval salida de campo del proyecto prácticas artísticas para una Colombia más 

que humana. De los mundos de plantación a las marañas mundo, del grupo de investigación dirigido por el 

maestro Álvaro Hernández, y se trae a este Consejo porque hay dos estudiantes y dos docentes del 

Doctorado EA. Soporte: https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EeHsoVlEGNJGth0G2LcbSNMB8edJF

VPV5rfSqArQV3j_cg?e=5YKAdS El Consejo revisa y da su aval, e igualmente remite a Secretaría Académica 

para agendar en el próximo Consejo de Facultad para aval. Soporte aval y envío CF:  https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EXTq_LtN7dZPj-Lw45-

iwdYBWWwzeQS3F_0Y4dO_a-xSQQ?e=XoR3ly 

 
 
Finaliza la sesión siendo las 4:00 PM 
 

La presente acta es aprobada en la Sesión No. 18 del 18 de octubre de 2023. 

  

PEDRO PABLO GÓMEZ MORENO 
Coordinador Doctorado Estudios Artísticos 

JOHANNA ANDREA SIZA MORALES 
Asistente Académica DEA  

Presidente Secretaría Técnica 

 
 
 

COMPROMISOS 

Actividad/Tarea Líder/Responsable 
Fecha de 

Cumplimiento 

Enviar respuestas y avales /agendar en Consejo F. 
Directora  Líneas de investigación  ECCSP– Sonia Castillo - 

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo Gómez - Johanna Andrea 
Siza Asistente Acad. 

octubre 

Proceso de eventos académicos 
Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo Gómez - Johanna Andrea 

Siza Asistente Acad. 
octubre 

Agendar en reuniones de línea evaluación de 
examen comprensivo 

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo Gómez – Sebastián 
Piedrahita Asistente de investigación y proy. social. 

octubre 

Programación de reuniones proceso formatos 
institucionalización proy. inv./tesis / Informes 
parciales 

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo Gómez – Sebastián 
Piedrahita Asistente de investigación y proy. social. 

octubre 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EeHsoVlEGNJGth0G2LcbSNMB8edJFVPV5rfSqArQV3j_cg?e=5YKAdS
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EeHsoVlEGNJGth0G2LcbSNMB8edJFVPV5rfSqArQV3j_cg?e=5YKAdS
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EeHsoVlEGNJGth0G2LcbSNMB8edJFVPV5rfSqArQV3j_cg?e=5YKAdS
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EXTq_LtN7dZPj-Lw45-iwdYBWWwzeQS3F_0Y4dO_a-xSQQ?e=XoR3ly
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EXTq_LtN7dZPj-Lw45-iwdYBWWwzeQS3F_0Y4dO_a-xSQQ?e=XoR3ly
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EXTq_LtN7dZPj-Lw45-iwdYBWWwzeQS3F_0Y4dO_a-xSQQ?e=XoR3ly
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